

纽约田径大奖赛上德文·艾伦以12秒84的成绩夺冠

刘翔纪录被橄榄球选手超越

6月13日，在纽约田径大奖赛男子110米栏比赛中，美国选手德文·艾伦以12秒84的成绩夺得冠军，并打破了中国飞人刘翔于2007年所创造的12秒92的赛会纪录。德文·艾伦还是位职业橄榄球运动员。他已与费城老鹰

队签约，即将开启NFL职业生涯。

比赛中，德文·艾伦在第9个栏成功超越2019年多哈世锦赛冠军、东京奥运会男子110米栏银牌得主格兰特·霍洛威，最终以12秒84的成绩率先冲线夺冠。

本赛季只跑了两场跨栏正式比赛的霍洛威13秒06获得亚军，丹尼尔·罗伯茨13秒13位列第三。德文·艾伦的这一成绩是男子110米栏的历史第三好成绩，刘翔2006年7月11日在洛桑跑出的12秒88目前在历史榜单上排名

第五。

德文·艾伦赛后对自己表现还有些不满足，他说：“我以为我今天会打破世界纪录，所以我们必须要再等待另一场比赛了。”不过此后三年他都不会有机会参加田径比赛了。此前德文在

俄勒冈大学训练田径的同时，也被大学橄榄球队吸纳担任外接手。2022年4月，德文与NFL费城老鹰队签订了一份为期三年的合约，即将开启他的橄榄球职业生涯。

褚 鹏

主场击败凯尔特人

勇士拿到NBA总决赛赛点

新华社华盛顿6月13日电 2021—2022赛季美职篮总决赛第五场在勇士主场进行，凯尔特人以94:104不敌勇士。勇士全队多点开花，以3:2的大比分拿下“天王山”之战。

上半场首节，勇士开局夺得球权，并在前半节持续得分。凯尔特人则状态低迷，尽管下半节，在塔图姆和杰伦·布朗的带领下，绿军打出8:0的反击小高潮，但最终还是以11分的分差进入了第二节。次节，凯尔特人在前半段再次打出一波8:0，将分差缩小到6分。

比赛进入下半场，凯尔特人

状态回暖，开场连得10分，杰伦·布朗开局完成4个罚球，斯马特强势防守，助攻塔图姆贡献两个三分球，将比分差距缩小到2分。暂停后，凯尔特人手感依旧火热，塔图姆、斯马特、霍福德连进三个三分球，一度将比分反超。距离第三节结束还有3分钟时，勇士队开启追击模式，汤普森、普尔各献两个三分球。在第三节最后时刻，普尔再次上演了压哨超远三分球，帮助勇士以1分领先进入末节。

第四节一开局，勇士连得7分，巩固领先地位。全队乘胜追击，多点开花。汤普森继续保持

手感，献出两记三分球，维金斯继续当晚火热手感。与此同时，凯尔特人队状态有所疲软，全队投篮命中率仅为26.7%。比赛提前进入垃圾时间，勇士队最终以10分优势击败凯尔特人队，拿下总决赛赛点。

本场比赛中，勇士队的维金斯作为全队在场时间最长的球员表现十分亮眼，独得26分和13个篮板。赛后，他表示：“我想尽一切努力去为球队赢得胜利。得分、抢断、防守，能做的我都会去做。”

双方的第六场“关键之战”，将于16日在凯尔特人主场波士顿进行。



勇士队球员库里(前右)在比赛中进攻。新华社发

9次出手无一命中

库里233场投中三分纪录终结

北京时间6月14日中午结束的NBA总决赛第五战，勇士在主场取得了对凯尔特人的胜利，3比2拿到了系列赛的赛点。很多金州观众和喜欢勇士的球迷们认为，这场胜利对于球队来说，是一件好事儿，但是对于勇士巨星斯蒂芬·库里来说并不太美妙。

因为他不仅没能在比赛中拿到高分，而且最拿手的引以为豪的3分远射数据是9投0中，遗憾终结了自己也是全联盟的连续233场NBA比赛投进3分球的纪录。而库里自己以及主帅、队友对这件事如何看待呢？大家都出人意料地表示乐观，就连主角本人也没有看出伤心的心情，

库里说：“所有好事儿都会有结束的一天。”

连续233场比赛中都有3分球入账，而且几乎联盟中所有主要的关于3分球的纪录都是属于库里的，他就是联盟历史3分球之王，独树一帜，甚至引领和改变了NBA传统的战术打法，开创了一个新的时代，对于全世界的职业篮球以及球员们都具有极大的影响，库里的远投天赋和感觉是独一无二的，这得到了几乎所有人的共识。

赛后前往采访的当地记者自然会围绕这个问题提问库里，而“萌神”则笑着说，“所有好事都会有结束的一天。很高兴，我还能带着微笑坐在这里。也感谢

队友，帮我分担了进攻的压力。”看不出库里有太多的伤心，毕竟球队拿下天王山比赛的胜利，只差一步就可以夺冠，这件事情看起来更加令人开心。

尽管未能延续连续投中3分球的纪录，但库里在比赛中送出了8次助攻，生涯总决赛助攻总数达到197个，超越了凯尔特人名宿约翰·哈弗里切克(195)，升至NBA总决赛历史助攻榜第十位。排在库里之前的几乎都是巨星或是联盟名宿、名人堂成员，比如皮蓬、乔丹、拉塞尔，魔术师约翰逊等等。所以说库里没有什么沮丧的，从头再来，他还时间迎接新的开始。

据北京青年报客户端 刘艾林

200米跑出20秒13

谢震业创造个人第三好成绩

北京时间6月13日凌晨，谢震业在佛罗里达州杰克逊维尔进行的一场男子200米比赛中，以20秒13夺冠，这一成绩也是谢震业个人的历史第三好成绩。

从去年11月以来，谢震业和梁晓静等中国田径选手，一直在美国训练营中，与著名教练雷诺进行训练。训练之余，谢震业也参加了一些在周边地区进行的赛事。谢震业介绍，自己的状态慢慢调起来，虽然此前一站迈阿密站赛事取消，不过教练

临时在佛罗里达杰克逊维尔，找到了周末的田径赛事。谢震业在这一赛事中，参加了19—35岁组的男子200米比赛。结果谢震业在逆风0.5米/秒的状况下，以20秒13的成绩率先冲线。

20秒13不仅是谢震业今年的最好成绩。也是谢震业继2019年7月钻石联赛伦敦站跑出19秒88和2019年9月30日多哈田径世锦赛半决赛跑出20秒03之后，个人在男子200米项目上的第三好成绩。

褚 鹏

俱乐部为他举行欢送仪式

马塞洛结束15年皇马生涯

“我当年离开巴西时，决心要参加欧冠联赛。今天，我以世界上最伟大俱乐部中欧冠冠军最多球员的身份离开。”北京时间6月13日晚，巴西球星马塞洛在皇家马德里俱乐部为他举办的告别仪式上动情地说。

随皇马在5月底捧得2021—2022赛季欧冠联赛冠军奖杯后，34岁的马塞洛宣布将在今夏离队。对于这位功勋球员，皇马十分重视，特别为他举行欢送仪式，俱乐部主席弗洛伦蒂诺、主帅安切洛蒂、传奇球星劳尔，以及阿森西奥、卡瓦哈尔等队员都来到仪式现场，弗洛伦蒂诺还向马塞洛赠送了特制的纪念品。

马塞洛在发表离别感言时多次落泪，他说：“感谢我的队友、我的教练，但我更要感谢球衣管理员、安保人员，

感谢那些在幕后默默干着脏活累活的人，我想要强调，他们工作的重要性，因为我只需要专注于踢足球就行，其他的都由他们为我安排妥当。”马塞洛还特别感谢了劳尔，并透露自己刚加盟“银河战舰”时与劳尔的交往细节，“在我刚来到皇马的时候，当我儿子恩佐出生的时候，你(劳尔)都帮助了我很多，我永远不会忘记你送给我的一件礼物，还有给我孩子的很多礼物，你也给了我很多建议。”

2007年1月，马塞洛从巴西弗鲁米嫩塞队转会至皇马。此后15年间，他为皇马出战545场比赛，贡献38粒进球和103次助攻，随队赢得6次西甲冠军、2次国王杯冠军、5次西超杯冠军、5次欧冠冠军、3次欧超杯冠军和4次世俱杯冠军。赵晓松

中美女排6月18日对阵

美国女排召回奥运冠军主力

北京时间6月14日，美国女排公布了美国女排2022年世界女排联赛第二周14人名单。美国队阵容更换了9名队员，接应位置汤普森和德鲁斯休战，主攻罗宾逊、二传汉考克、自由人奥兰特斯·王、副攻华盛顿、奥格博古等5名奥运冠军球员归队。

美国女排2022年世界联赛第二周14人名单：

主攻(4人)：罗宾逊、普拉默、金登、弗兰蒂

副攻(4人)：奥格博古、

华盛顿、塔普、斯蒂文森
接应(2人)：里德、卡蒂诺

二传(2人)：卡利尼、汉考克

自由人(2人)：奥兰特斯·王、亨茨

美国女排在世联赛第二周将参加菲律宾奎松站比赛，先后与保加利亚队、波兰队、中国队和泰国队交锋。北京时间6月18日19时，中国女排将与美国队对阵。

孔 宁